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3.3.6. IlnockocTh M MpsiMasi B IPOCTPAHCTBE Kommiekrt Ne 2

Bapuant 1

1. Jlana nmupamuna A;A,A3A4 ¢ BepmmHamu B Toukax A;(3, 1, 4), Ax(-1, 6, 1), A3(-1, 1, 6),
A 0, 4, -1).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBHeHue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHUE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A4 Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

e 3x+6=0; mp: 3x+2y=6; 7113: 3x+2y-4z-12=0.

Haiiti yron Mexny IIOCKOCTSAMU.
Sx+2y—-z=11

3. IlpuBecTu oOiiee ypaBHEHHE NPSIMOIl K KAHOHUYECKOMY BUTY :
dx—-y+2z=14

Bapuanr 2

1. Jlana mupamuna A;A4,A3A4 ¢ BepmmmHaMu B Toukax A;(3, 3, 9), Ax(6, 9, 1), As(1, 7, 3),
Ay, 5, 8).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7ty 4x-8=0; 12 4x-3y=12; m3: 4x+3y-67-12=0.
Haiitu yron Mexny IIOCKOCTSAMU.

. 2x+3y—-z=8
3. IlpuBectu obuiee ypaBHEHUE MPSAMONA K KAHOHUYECKOMY BUJTY :
x-2y+z=-3
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Bapuanr 3

1. Jlana mupamuna A;A4,A3A4 ¢ BepmmmHaMu B Toukax A;(3, 5, 4), Ax(5, 8, 3), As(l, 9, 9),
Ay(6, 4, 8).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u AjAy
c) yroi Mexy pedbpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7T X+3=0; m: x+2y=6; m3: 2x-y+37-6=0.
Haiiti yron Mexny IIOCKOCTIAMU.

. x+7y—-3z=9
3. IlpuBectu ob1uiee ypaBHEHUE NPSAMON K KAHOHUYECKOMY BUJTY :
3x-S5y+z=1

Bapuanr 4

1. Jlana mupamuna A;A4,A3A4 ¢ BepmmmHaMu B Toukax A;(2, 4, 3), Ax(7, 6, 3), A3(4, 9, 3),
Ay3, 6, 7).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A4;;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7 2x-3=0; 72 3x-2y=12; m3: -2x+3y-4z-12=0.
Haiiti yroa Mexny IIOCKOCTAMU.

x+4y+2z=12

3. IlpuBectu ob1Iee ypaBHEHUE MPSIMON K KAHOHUYECKOMY BHTY
3Ix-2y—-z=-6
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Bapuant 5

1. Jlana mupamuna A;A4,A3A, ¢ BepmmmHaMu B Toukax A4;(9, 9, 5), Ax(-3, 7, 1), As(5, 7, 8),
Ay6, 9, 2).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedopom A ;A4 v rpanbio A;A,A3s
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7t 5x-8=0; 12 5x-4y-20=0; 753: 5x-4y+10z=20.
Haiitu yroan Mexny IIOCKOCTAMU.

. I9Ix+2y+z=8
3. IlpuBecTu o0111€e ypaBHEHHUE MPSIMON K KAHOHUYECKOMY BUAY :
4x+y—-4z=3

Bapuanr 6

1. Jlana mupamuna A;A,A3A4 ¢ BepmmmHamu B Toukax A;(0, 7, 1), Ax(4, 1, 5), A3(4, 6, 3),
A3, 9, 8).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7T 2y+6=0; 7y 2y-37=-6; 13: 3x-2y-37=-6.
Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.

. dx+y+3z=8
3. IlpuBecTu o0111€€ ypaBHEHHUE MPSIMON K KAHOHUYECKOMY BUAY :
2x-y+6z7=-2
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Bapuant 7

1. Jlana nupamuna A;A4,A3A, ¢ BepmmHamu B Toukax A;(5, 5, 4), Ax(3, 8, 4), A3(3, 5, 10),
A5, 8, 2).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7t 3y-6=0; 1y: 4y+37=12; 7530 2x-4y+37=12.
Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.

. x-2y-7z=1
4. TlpuBectu o01I€e ypaBHEHUE NPSIMONA K KAHOHUYECKOMY BHY .
x+y+3z=-2

Bapuanr 8

1. Jlana mupamuna A;A4,A3A4 ¢ BepmmmHaMu B Toukax A;(6, 1, 1), Ay(4, 6, 6), A3(4, 2, 0),
Ay, 2, 6).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHUE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A4 Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7wy 4y-12=0; 7y 4y-6z=12; 3: 4x-2y+6z=-12.
Haiiti yroa Mexny IIOCKOCTAMU.

3x+y=3
3. IlpuBecTu o0111ee ypaBHEHHUE MPSIMON K KAHOHUYECKOMY BUAY Y :
x—-y+6z=1
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Bapuaunrt 9

1. Jlana mupamuna A;A,A3A4 ¢ BepmmmHaMu B Toukax A;(7, 5, 3), Ax(9, 4, 4), A3(4, 5, 7),
Ay7, 9, 6).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7ty 4y+8=0; 7y 2y+37=18; n3: 4x-2y+3z-18=0.
Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.

. x+4y—4z=0
3. IlpuBecTu o011I€€ ypaBHEHHUE MPSIMON K KAHOHUYECKOMY BUAY :
-x+y+3z=935

Bapuanr 10

1. Jlana mupamuna A;A,A3A4 ¢ BepmmHaMu B Toukax A;(6, 6, 2), Ay(5, 4, 7), A3(2, 4, 7),
A7, 3, 0).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHUE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A4 Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:

7y 3y-10=0; m3: y-67=6; m3: 2x-y+67=06.

Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.
3Ix-2y+7z=1

3. IlpuBecTu oO1iiee ypaBHEHHE IPSIMON K KAHOHUYECKOMY BUAY
x+2y—-3z=3
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Bapmuant 11

1. Jlana mupamuna A;4,A3A, ¢ BepmmmHaMu B Toukax A; (4, 2, 5), Ax(0, 7, 2), A3(0, 2, 7),
Ay 1, 5, 0).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7wy 37H4=0; my: 5x+37=15; m3: 5x-3y+37=-15.
Haiitu yroan Mexny IIOCKOCTIAMU.

2x-3y+6z=2

3. IlpuBecTu o0111€€ ypaBHEHHUE MPSAMON K KAHOHUYECKOMY BUAY :
2x+y-5z=-2

BapuanTt 12

1. Jlana mupamuna A;A4,43A44 ¢ BepmuHamu B Toukax A;(4, 4, 10), Ax(4, 10, 2), A3(2, 8, 4),
A9, 6, 9).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A4;;
g) ypaBHEHUE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A4 Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh INIOCKOCTH:

7y 22-5=0; mp: 5x-27=10; m3: 2x-5y+2z-10=0.

Haiiti yroan Mexny IIOCKOCTAMU.
x+y—-5z=2

3. IlpuBecTu oOiiee ypaBHEHHE NPSIMOIl K KAHOHUYECKOMY BULY :
3Ix-5y+2z=6
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Bapuanr 13

1. Jlana mupamuna 4;A4,A3A, c BepiminHaMu B Toukax A;(4, 6, 5), A,(6, 9, 4), A3(2, 10, 10),
A4(75 59 9) .
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
7wy 3748=0; my: 3x-47=12; 53: 2x+3y+47-24=0.
Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.

. 7x—y+3z=0
3. IlpuBecTu o011I€e ypaBHEHHUE MPSMON K KAHOHUYECKOMY BUAY :
x+y—2z=8

Bapuant 14

1. Jana mupamuna A;4,A3A, ¢ BepiminHaMu B Toukax A;(3, 5, 4), Ax(8, 7, 4), As(5, 10, 4),
A4, 7, 8).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

7ty 82-16=0; 1my: 2x+47=16; 753: 3x-2y-47-24=0.

Haiiti yroa Mexny IIOCKOCTAMU.
2x—-y—-6z7=4

3. IlpuBecTu o0111€€ ypaBHEHUE MPSIMON K KAHOHUYECKOMY BUAY :
x+y+2z=-1
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Bapuanr 15

1. Jlana mupamuna A;A4,43A44 ¢ BepimmHamu B Toukax A;(10, 6, 6), Ax(-2, 8, 2), A3(6, 8, 9),
Ay7, 10, 3).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

7T 27-6=0; mp: 3x+57=15; 73: 3x-2y+5z-30=0.

Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.
3x+2y+2z=3

3. [IpuBecTtu ob1iee ypaBHEHHUE MPSIMON K KAHOHHYECKOMY BHITY
3x-y—-3z=6

Bapuanr 16

1. Jana nupamuna A;4,A3A, ¢ BepmuHamu B Toukax A;(1, 8, 2), Ax(5, 2, 6), As3(5, 7, 4),
A4, 10, 9).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:
7 2x-86=0; my: 4y-37z=12; m3: 4x+2y-37-12=0.
Haiitu yroin Mexny IIOCKOCTSAMU.

. x+3y—-7z=0
3. IlpuBecTu o0111€€ ypaBHEHHUE MPSMON K KAHOHUYECKOMY BUAY :
4x-3y+8z=95
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Bapuanr 17

1. Jlana mupamuna A;4,A3A, ¢ BepiinHaMu B Toukax A;(6, 6, 5), Ax(4, 9, 5), A3(4, 6, 11),
Ay(6, 9, 3).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

7w 3x+12=0; 1y: 2y-3z=12; m3: 6x-2y+3z+12=0.

Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.
2x+3y-3z=-1

3. IlpuBecTu ob1iee ypaBHEHHE NPSIMOI K KAHOHHYECKOMY BHITY
xX—-y+6z=2

Bapuanr 18

1. Jana nupamuna A;4,A3A, ¢ BepmuHamu B Toukax A;(7, 2, 2), Ax(5, 7, 7), As3(5, 3, 1),
Ay2, 3, 7).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:
7 2x-10=0; mp: 2y+5z=10; m3: x-2y-5z+10=0.
Haiiti yroa Mexny IIOCKOCTAMU.

2x—-y—-6z7=2

3. [IpuBecTtu ob1ee ypaBHEHHUE MPSIMON K KAHOHHYECKOMY BHITY
-3x+2y-7z=2
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Bapuanr 19

1. Jlana mupamuna A;4,A3A, ¢ BepiinHaMu B Toukax A;(8, 6, 4), Ax(10, 5, 5), A3(5, 6, 8),
Ay 8, 10, 7).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

7 2x-10=0; mp: 2y+5z=10; m3: x-2y-5z+10=0.

Haiitu yroan Mexny IIOCKOCTAMU.
2x—y—6z=2

3. IlpuBecTu oOiiiee ypaBHEHHE NPSIMOIl K KAHOHUYECKOMY BUTY :
-3x+2y-7z=2

Bapuanr 20

1. Jana nupamuna A;4,A3A, ¢ BepmuHamu B Toukax A;(7, 7, 3), Ax(6, 5, 8), As3(3, 5, 8),
Ay8, 4, 1).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh INIOCKOCTH:
7T X+6=0; 72 2y-77=14; 7530 x-2y+77-14=0.
Haiitu yroa Mexny IIOCKOCTAMU.

. xX+2y—-8z=2
3. IlpuBecTu o0111€e ypaBHEHHUE MPSIMON K KAHOHUYECKOMY BUAY :
3Ix+y+9z7=—4
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Bapuant 21

1. Jlana mupamuna 4;A4,A3A, ¢ BepmuHamu B Toukax A;(1, 2, 3), Ax(-1, 3, 2), As3(7, -3, 5),
Ay6, 10, 17).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A4 Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

e 3y-7=0; 1my: 3x+7y=-21; m3: x-3y+77-21=0.

Haiitu yroa Mexny IIOCKOCTIAMU.
-3x+2y-3z=1

3. IlpuBectu oOliee ypaBHEHHUE NMPSAMON K KAHOHUYECKOMY BUIY
xX+y+7z=8

Bapuant 22

1. Jana nupamuna A;4,A3A, ¢ BepmuHamu B Toukax A;(1, 7, 3), A2(3, 4, 2), A3(4, 8, 5),
Ay7, 12, 14).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh INIOCKOCTH:

7 Sy+8=0; 7y: x-5y=10; m3: 2x-y-5z-10=0.

Haiiti yroan Mexny IIOCKOCTAMU.
2x+2y—-5z=-2

3. I[IpuBectu oO1iee ypaBHEHHE NPIMON K KAHOHUYECKOMY BHY
3x+y+7z=6
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1. Jlana mupamuna A;4,A43A44 ¢ BepmmmHamu B Toukax A;(7, 2, 1), A,(4, 3, 5), A3(3, 4, -2),
Ay2, -5, -13).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

7T 6y+8=0; 7y 5x-27z=10; m3: 5x+y-2z+10=0.

Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.
x+3y-5z=13

3. IlpuBectu oOliee ypaBHEHHE NMPAMON K KAHOHUYECKOMY BUY
3x+2y+3z=-10

Bapuanrt 24

1. Jana mupamuna A;4,A43A44 ¢ BepmmmHamu B Toukax A;(1, -2, 3), Ax(4, 7, 2), As(6, 4, 2),
Ay14, 18, 6).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

e 7y+18=0; mp: 7x-y=14; m;: 2x-7y+2z-14=0.

Haiitu yroan Mexny IIOCKOCTAMU.
xX—-6y+7z=12

3. [IpuBectn oOmIee ypaBHEHHE MPSAMON K KAHOHUYCCKOMY BUITY
3x+5y—-2z=-10
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1. Jlana mupamuna A;4,43A44 ¢ BepmmmHamu B Toukax A;(4, 7, 8), Ax(9, 1, 3), A3(2, -4, 1),
Ay, -13, -13).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:

7 Sy-17=0; 75 9x-2y=18; m;: 2x-3y+97=18.

Haiitu yroa Mexny IIOCKOCTAMU.
3Ix-5y+2z=12

3. TlpuBectu oOmiee ypaBHEHHE MPSMON K KAHOHHYECKOMY BUTY
3x+2y—4z=35

Bapuanr 26

1. Jlana nmupamuna A;A,43A44 ¢ BepmmmHamMu B Toukax A;(3, 5, -1), A>(3, 2, 3), A3(-2, 0, 5),
A 0, 1, -1).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. TlocTpouTh MIOCKOCTH:

7wy 2747=0; my: 7x-27=14; 73: 7x-3y+3z-21=0.

Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.
2x+5y—-6z=2

3. IlpuBectu ob1iee ypaBHEHHE NPAMON K KAHOHUYECKOMY BHY
xX+y+7z=-2
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1. Jlana nupamuna A4;4,A3A4, ¢ BepmmHaMmu B Toukax A;(2, 10, 1), A,(2, 0, 1), A3(0, 4, 5),
Au-2, 7, 1).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:
7 57+9=0; my: 3x-97=9; m;: x-3y+97=9.
Haiiti yroa Mexny IIOCKOCTSAMU.

. x+y—-9z=3
3. IlpuBecTu oOliiee ypaBHEHHE NPSIMOI K KAHOHUYECKOMY BUTY :
3Ix+2y+8z=-2

Bapuanr 28

1. Jana mupamuna A;4,A43A44 ¢ Bepmmmaamu B Toukax A;(0, 7, 2), A,(8, 1, 2), A3(2, 3, -3),
Ay6, -1, 2).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 u rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIBL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A, Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:
712 42+10=0; 730 4x-y=-4; m3: x-2y+47=4.
Haiitu yroan Mexny IIOCKOCTAMU.

. 3x+5y+z==6
3. TlpuBectu o01iee ypaBHEHUE TPSAMOI K KAHOHHYECKOMY BHTY
3Ix—-y+4z=0
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1. Jana mupamuna A;4,A43A44 ¢ BepmmHamu B Toukax A;(3, 9, 6), A,(5, 6, 6), A3(0, 8, -5),
Ay 6, 9, 4).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) mnomans rpanu A;A4,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHHE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHME BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIlIUHbI A, Ha TpaHb A;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:
7y 37421=0; 7ry: 7x+37z=21; m3: 3x-7y+z-21=0.
Haiitu yron Mexny IIOCKOCTAMU.

. x—y+4z=-10
3. TlpuBecTu oOmiee ypaBHEHHE MPSMON K KAHOHHYECKOMY BUTY
x+y—-9z=2

Bapuanr 30

1. Jana nupamuna A;4,A3A, ¢ BepmuHaMu B Toukax A;(2, 1, 8), A(6, 5, 2), A3(4, 5, 7),
A9, 4, 10).
Haiitu: a) nnuny pedpa A;A;;
b) yron mexny pedpamu A4, u A;Ay;
c) yroi Mexny pedbpom A ;A4 v rpanbio A;AA3;
d) miomans rpanu A;A,A43;
€) 00beM MUPaAMUJIbL;
f) ypaBuenue npsimoit A;A45;
g) ypaBHEHUE TIOCKOCTH A ;A4,A3;
h) ypaBHEeHHE BBICOTHI, ONYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI A4 Ha TpaHb A ;A,Aj;.

2. IlocTpouTh IUIOCKOCTH:
7y 27+15=0; 75: 3x-57=-15; m3: Sx-y+3z-15=0.
Haiitu yroin Mexny IIOCKOCTIAMU.

3Ix+y-5z=7

3. IlpuBecTu oOiiiee ypaBHEHHE NPSIMOIl K KAHOHUYECKOMY BULY :
2x—-y+4z=10



